First year transition session

Q2 Would you recommend the session to a
friend?

Answered: 631 Skipped: 3

yes

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
yes 93.19% 588
No 6.81% 43
Total 631
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First year transition session

Q3 How useful did you find the session?

Answered: 627 Skipped: 7

(no label)

0 1 2 3 4 5
least useful (no label) (no label) most useful Total Average Rating
(no label) 2.55% 11.32% 55.66% 30.46%
16 71 349 191 627 3.14
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